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Lingua spagnola

Come contrassegnare le risposte sul foglio per le risposte:

AX B c

Come correggere gli errori sul foglio per le risposte:

A@ B cX ¢ I
7 A

La risposta esatta ricopiata Firma breve
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INDICAZIONI GENERALI

Leggi con attenzione tutte le indicazioni e seguile.

Non voltare la pagina e non risolvere i quesiti finché non lo permettera il responsabile dell'aula d'esame.
Incolla gli adesivi di identificazione su tutti i materiali d'esame che hai ricevuto nella busta sigillata.
Lesame di ascolto dura 30 minuti.

Lesame & composto da quesiti a corrispondenza e quesiti a scelta multipla.

* Nei quesiti a corrispondenza collega ogni contenuto contrassegnato con un numero,
con solo un contenuto corrispondente, contrassegnato con una lettera (quesito 1).

* Nei quesiti a scelta multipla scegli solo una delle risposte offerte (quesiti 2, 3 e 4).

Per risolvere questi quesiti, puoi scrivere sulle pagine di questo libretto d’esame. Le risposte
devono essere contrassegnate con una X sul foglio per le risposte. Ogni risposta esatta
porta un punto.!

Nella seconda pagina di questo libretto d’'esame € indicato il modo di contrassegnare le risposte
e il modo di correggere gli errori. Nella correzione degli errori occorre mettere una firma breve.
E vietato firmare per esteso, con nome e cognome.

Usa esclusivamente la penna a sfera di colore blu o nero.

Ti auguriamo tanto successo!

T | punti in ognuna delle tre unita d'esame hanno una certa quota percentuale nel risultato finale.

Questo libretto d'esame contiene 12 pagina, di cui 3 vuote.
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Li ng ua Spag nOIa Interpretacion de textos orales

Ejercicio 1
Preguntas 1-6

Vas a escuchar seis noticias diferentes (1-6).
Relaciénalas con su titular correspondiente (A-H). Hay dos letras de sobra.

A La moda masculina

B Un temporal de nieve

C Un mensaje al espacio

D Una tormenta descomunal

E Aniversario de alta costura

F Un animal en peligro de extincién
G Seis décadas de sorteo televisivo

H El accidente de una pareja de ancianos
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Interpretacion de textos orales

Lingua spagnola

7

10

11

12

Ejercicio 2
Preguntas 7-13

Vas a escuchar siete textos sobre la vida de los espanoles, cada uno dos veces.
Para cada pregunta (7-13) elige la opcion correcta (A, B o C).

¢ Por qué los espafioles parecen descorteses al conversar?

A Porque exageran con el uso del imperativo.
B Porque hablan en un tono chocante.
C Porque nunca usan un por favor.

Ultimamente, ¢ cudl es el papel del hombre espafiol en casa?

A Ayuda voluntariamente en las faenas de casa.
B Es el responsable de las tareas domésticas.
C Nunca lleva pantalones en casa.

¢ Por qué los espafioles suelen cenar fuera de casa?

A Para tener excusa de no reunirse con la familia.
B Para no discutir del trabajo.
C Para no darle trabajo al ama de casa.

Segun el texto, ¢ cuales son los habitos de los espanoles respecto al pan?

A Nunca compran pan fresco.
B Siempre acompanan la comida con el pan.
C Tienen que pedirlo en los restaurantes.

¢, Qué hacen los espafioles al agradecer el regalo?

A Siguen las normas generales de buena educacion.
B Evitan abrirlo inmediatamente y dar besos.
C Expresan elogios extraordinarios.

¢ Por qué no estan satisfechos los padres?

A Porque sus hijos no se independizan.
B Porque sus hijos abandonan la casa.
C Porque son mimados en el trabajo.
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Li ng ua Spag nOIa Interpretacion de textos orales

13 ;Cual es la ventaja de la sanidad publica?

A No hay que pagarla.
B Tiene atencion rapida.
C Garantiza una atencion personalizada.
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Ejercicio 3
Preguntas 14-19

Vas a escuchar una entrevista con el cientifico Mariano Silva y su proyecto de recuperar un
pantano contaminado.
Para cada pregunta (14-19) elige la opcién correcta (A, B o C).

¢, Qué hizo Mariano Silva en Peru?

A Hizo los estudios de doctorado.
B Vivio alli toda su vida.
C Viajo alli por la llamada de su padre.

¢, Qué informacién sobre el pantano es correcta?

A El pantano es el sitio donde Mariano Silva va a pescar con su hijo.
B El pantano era el sitio donde Mariano Silva pasaba dias con su padre.
C El pantano estaba muy contaminado en la infancia de Mariano Silva.

Segun los analisis del agua, ¢en qué elementos estaba contaminado el pantano?

A Solo en la parte organica e inorganica.
B En todos los elementos analizados.
C Unicamente en la parte bacteriana.

¢, Coémo se financio el proyecto?

A Recibiendo el apoyo de las instituciones publicas.
B Cogiéndose préstamos del Estado.
C Lo financié Mariano Silva mismo.

¢ Cuanto se tardd en recuperar el pantano en su mayor parte?

A Una semana.
B Quince dias.
C Tres afos.

¢En qué ha sido el primero Mariano Silva?

A En utilizar la nanotecnologia.
B En descontaminar una laguna.
C En recuperar un habitat.
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Li ng ua Spag nOIa Interpretacion de textos orales
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Ejercicio 4
Preguntas 20-25

Vas a escuchar un texto sobre la musica.
Para cada pregunta (20-25) elige la opcion correcta (A, B o C).

¢,Coémo influia la voz de Orfeo en las bestias salvajes?

A Las tranquilizaba.
B Las alegraba.
C Las encantaba.

¢, Donde esta siempre presente la musica?

A Enlos lugares publicos.
B En las celebraciones.
C Enlos hospitales.

Segun el texto, ;como afecta la musica a la gente?

A No la irrita nunca.
B Puede liberar las pasiones.
C Calma las energias destructivas.

¢ Para qué sirven las marchas militares?

A Para calmar a los soldados.
B Para intensificar el sonido de la trompeta.
C Para estimular a los soldados.

¢, Coémo es la musica de las discotecas?

A Levanta la energia de los visitantes.
B Produce emociones violentas.
C Crea panico entre los visitantes.
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Interpretacion de textos orales Li ngua Spag nola

25 Segun Beethoven, el que comprenda la musica:

A dirige las almas de los hombres.
B esta libre de las miserias.
C sufre muchas miserias.

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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